
Informazioni Demografiche

Maschile
Femminile
Preferisco non esprimermi

52,3%

46,9%

18-25
26-30
31-40
40-60
Sopra i 60

9,4%

34,4%

17,2%

36,7%
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Europe
Asia
Africa
Sud America
Nord America
Oceania94,5%

Belgium Germania Italai Italiana Nepal Russia Tunisia italia
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103 (84,4%)
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Scuola dell’obbligo
Scuola superiore
Laurea triennale
Laurea magistrale
Dottorato
Laurea vecchio ordinamento
Master

18,8%

31,3%

39,1%
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Consapevolezza e percezione

Studente/Studentessa
Impiegato/a
Lavoratore/trice autonomo/a
Docente universitario
Operatore sanitario
Insegnante
Ricercatore
Farmacista

1/2

31,3%

53,9%

Economica
Umanistica
Scientifica, tecnologica,ingeg…
Scienze della salute
Scienze Agrarie
Amministrativa
Pubblica amministrazione
Architettura

1/2

7%

39,1%

7%

25,8%

Ne ho sentito parlare e so cosa
significa
Ne ho sentito parlare ma non so
cosa significa
Non ne ho sentito parlare

11,7%

83,6%

SECUREFOOD 2050 - Sondaggio per i consumatori https://docs.google.com/forms/d/1fWvR7dzpv2bcSQnQfZFGvliG2l3...

3 di 7 26/05/2025, 12:42

Michelangelo Fichera

Michelangelo Fichera



Intenzione d’acquisto

Ne ho sentito parlare e so cosa
significa
Ne ho sentito parlare ma non so
cosa significa
Non ne ho sentito parlare

16,4%

22,7%

60,9%

Ho sentito parlare del
trattamento delle acque reflue e
so come viene effettuato
Ho sentito parlare del
trattamento delle acque reflue
ma non so come viene
effettuato
Non ho sentito parlare del
trattamento delle acque reflue

17,2%50%

32,8%

Sì
No
Non ne sono certo25,8%

70,3%
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Benefici, preoccupazioni e prospettive

Si
No
Solo se più economici dei
prodotti ottenuti irrigando con
l’acqua convenzionale
Non ne sono certo

25,8%
9,4%

56,3%

Sì
No
Non ne sono certo

14,8%

82,8%
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0 50 100 150

Costi inferiori

Sostenibilità ambientale

Promozione e supporto d…

economia circolare

Salute

Ridurre il water footprint

nessuna risposta

necessità di affrontare sc…

riduzione degli impatti del…

35 (27,3%)

111 (86,7%)

60 (46,9%)

1 (0,8%)

1 (0,8%)

1 (0,8%)

1 (0,8%)

1 (0,8%)

1 (0,8%)

0 20 40 60 80

Rischio per la salute uma…

Proprietà organolettiche (…

Qualità

Mancanza di informazion…

Costi elevati

Niente

penso che tecnologie inn…

73 (57%)

26 (20,3%)

25 (19,5%)

59 (46,1%)

29 (22,7%)

2 (1,6%)

1 (0,8%)

Sì
No
Non ne sono certo

7,8%

83,6%
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